Областная олимпиада. 9 класс. 1998 г.

1. В коридоре длиной 11 м и с высотой потолка 3 м у самого начала ударяют о пол мяч со скоростью 10 м/с под углом 60о к горизонту. На какой высоте от пола ударяется мяч о торцевую стенку коридора?

Определим максимальную высоту подъема мяча. 
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 м, что больше высоты потолка. Запишем уравнение высоты 
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 и найдем время подъема мяча до потолка 
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, t1 – время подъема мяча. Сопротивление воздуха не учитываем. Тогда дальность полета мяча 
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. Оценим количество соударений мяча с полом. Дальность полета мяча, после подстановки значений, составит 4,79 м. Следовательно, мяч ударится 2 раза. Второй раз мяч отскочит на расстоянии l2 = 11 м – 2 ( 4,79 м = 1,42 м. Записав уравнение высоты, дальности полета найдем высоту удара мяча о стенку.
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После вычислений, окончательно находим h = 2,03 м.
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